

Поздравляем с Днём машиностроителя!



В последнее воскресенье сентября Россия традиционно отмечает профессиональный праздник работников машиностроительной отрасли. Это день признания заслуг всех, кто создаёт технологический фундамент экономики страны.

Машиностроительное образование в Политехническом университете имеет богатую историю, начало которой было положено в 1902 году. Сегодня ИММиТ продолжает развивать лучшие традиции инженерной школы, готовя специалистов, способных решать самые сложные технологические задачи.

Поздравляем всех студентов, преподавателей, работников и выпускников. Желаем новых профессиональных достижений, творческих успехов и уверенности в своих силах.